

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Radek Urban

Vedoucí práce: PhDr. Hana Svobodová

Název práce: Školení laické veřejnosti v neodkladné resuscitaci – míra znalostí a jejich použití v praxi

Autor posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

PhDr. Hana Svobodová, Ústav ošetrovatelství 3. LF UK v Praze,  
[hana.svobodova@lf3.cuni.cz](mailto:hana.svobodova@lf3.cuni.cz), 267 102 942

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Student ve své bakalářské práci nesledoval pouze jedno téma, ale hned několik, a navíc velmi aktuálních. Jeho výzkum navazuje na několikaletou zkušenost jak v pozici zdravotnického záchranáře, tak v pozici školitele první pomoci pro laickou veřejnost. Mapuje i účinnost služby First Responder, ojedinělý projekt v ČR zajišťovaný laickými posádkami integrovaného záchranného systému a který za pomoci AED pomáhá provádět včasnou defibrilaci. Aktuální a originální je v práci zmínka, tzv. TANR (resuscitace po telefonu), jenž bezpečně ovládají operátoři záchranných středisek. Student prokázal smysl o komplexní pohled na problematiku poskytování první pomoci v terénu i schopnost pracovat se zvolenou dotazníkovou a statistickou metodou.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Student pracoval velmi samostatně, reagoval na má doporučení. Z práce je čitelné, že téma je mu velmi blízké a zajímají jej upřímně nejen výsledky jeho průzkumu, ale hlavně dopad jeho působení na laickou veřejnost v rámci opakovaných proškolení (zaměstnanci ČEZ). Uvádí 12 zdrojů, z toho dva zahraniční.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Radek Urban si stanovil 12 hypotéz ve třech blocích, které jednoduchými tabulkami četností (i %) vyjádřil v grafech a komentoval. Některá data srovnání i s pilotním projektem, který prováděl v roce 2011.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

*Práce má 97 stran, 8 příloh. Grafická i jazyková a stylistická úroveň splňuje nároky kladené na bakalářskou práci na 3. LF UK. Publikační norma je dodržena.*

dy  
cel  
ke  
**16**

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

**Otázky k  
obhajobě:**

Při práci s literaturou jste pravděpodobně narazil na problematiku znalostí o první pomoci u samotných zdravotníků. Existují nějaká data úspěšnosti takových podobných testů, event. jiná data (v ČR, v zahraničí)?

Je podle vás obecně v naší populaci věnováno dostatek pozornosti výuce první pomoci – jak u laiků, tak u zdravotníků? Pokud ne, co byste navrhoval.

Je dostatečná informovanost veřejnosti o umístění AED?

**Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:***

**výborně**

**Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně***

**Datum:**

9. 6. 2013

**Podpis:**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b> <i>BODY</i>	<b>KLASIFIKACE</b>	<b>Poznámka</b>
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>